

Algemene informatie

Aanbesteding: Tijdelijke Inhuur Programma/Project-Controller en Medewerker
Projectondersteuning
Aanbestedende Dienst: Metropoolregio Rotterdam- Den Haag
Referentie: 250310LP

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 12
Onderwerp: Programma van Eisen, pagina 5, artikel 21

Vraag:

In artikel 21 wordt gesteld dat alle facturen een verwijzing naar de naam en datum van de overeenkomst dienen te bevatten. Onze facturatiesysteem biedt echter geen mogelijkheid om deze gegevens automatisch op de factuur op te nemen. Zou het voldoende zijn om in plaats daarvan een andere referentie, zoals het contractnummer of een projectreferentie, te gebruiken om aan deze eis te voldoen?

Antwoord:

Na gunning zal de opdrachtgever een verplichting aanmaken en een opdrachtbevestigingsbrief aan de opdrachtnemer sturen. Opdrachtnemer kan volstaan met het in deze opdrachtbevestigingsbrief vermeld verplichtingnummer op te nemen in de tekst van de factuur. Uiteraard dient de factuur vergezeld te gaan met een door een vertegenwoordiger van de opdrachtgever voor akkoord ondertekend (uren)declaratieformulier. De urendeclaratie dient per rol gekoppeld aan het tarief verantwoord te worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 - Programma/Project-Controller en
Medewerker Projectondersteuning

Beantwoord op:

9 apr. 2025

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Programma van Eisen, pagina 5, artikel 21

Vraag:

U schrijft in artikel 21 dat u de naam van de contactpersoon op de factuur vermeld wilt zien. Deze informatie tonen wij niet op onze facturen aangezien het vooraf met u wordt afgestemd. U ontvangt hiervan een opdrachtbevestiging of u ontvangt de gevraagde informatie, indien mogelijk, middels een rapportage. Kunnen wij met u na gunning in gesprek gaan over een passend alternatief voor het vermelden van de contactpersoon op de factuur?

Antwoord:

Zie onze beantwoording op vraag 12.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 - Programma/Project-Controller en Medewerker Projectondersteuning

Beantwoord op:

9 apr. 2025

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Programma van Eisen, pagina 5, artikel 21

Vraag:

In artikel 21 staat: "Ingezette functionarissen x het uurtarief of overeengekomen totaalbedrag." Wij vermelden op de factuur het overeengekomen totaalbedrag, conform de afspraken die voorafgaand aan de inzet worden gemaakt. Dit betekent dat wij niet de opbouw van het tarief per functionaris specificeren op de factuur. Voldoen wij hiermee aan de gestelde eis?

Antwoord:

Zie onze beantwoording op vraag 12.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 - Programma/Project-Controller en Medewerker Projectondersteuning

Beantwoord op:

9 apr. 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Programma van Eisen, pagina 5, artikel 21

Vraag:

U schrijft in artikel 21 dat de factuur voorzien moet zijn van een kostenplaats. Aangezien onze factuur automatisch voortkomt uit onze systemen is het van belang dat de kostenplaats vóór aanvang van de opdracht aan ons verstrekt is. Kunt u dit garanderen?

Antwoord:

Deze gegevens zullen voor de eerste declaratie bekend worden gemaakt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 - Programma/Project-Controller en Medewerker Projectondersteuning

Beantwoord op:

9 apr. 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Programma van Eisen, pagina 5, artikel 22

Vraag:

In artikel 22 staat vermeld dat de betalingstermijn een maand na facturatie bedraagt. Wij hanteren standaard een betalingstermijn van 30 dagen na factuurdatum, conform gangbare marktpraktijk. Kunnen wij uitgaan van een

betalingstermijn van 30 dagen in plaats van een maand?

Antwoord:

30 dagen betalingstermijn is akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 - Programma/Project-Controller en Medewerker Projectondersteuning

Beantwoord op:

9 apr. 2025

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Programma van Eisen, pagina 5, artikel 22

Vraag:

In artikel 22 staat dat facturatie plaatsvindt op basis van werkelijk en door opdrachtgever goedgekeurde uren. Wij maken gebruik van een digitaal urenregistratiesysteem, waarin de opdrachtgever 24/7 inzicht heeft in de geregistreerde uren en deze kan controleren, accorderen, afkeuren of corrigeren. Gaat u akkoord met deze wijze van accorderen van uren?

Antwoord:

Indien het systeem niet leidt tot een excessieve hoeveelheid extra handelingen en het akkoord op de urendeclaratie door de opdrachtgever wordt toegevoegd aan de uiteindelijke factuur is het akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1 - Programma/Project-Controller en Medewerker Projectondersteuning

Beantwoord op: 9 apr. 2025